

Nyhetsbrev fra Sverige - Verdens største treby, Designweekend i Stockholm og Verdens beste restaurant!



Credits: Martin

Edström/imagebank.sweden.se

Verdens største treby skal bygges i Sverige



Foto credits: Atrium Ljungberg/Henning Larsen

Stockholm Wood City, verdens største byutviklingsprosjekt med treverk, kunngjøres av det svenske eiendomsselskapet Atrium Ljungberg. Oppstart blir i 2025, og de første bygningene skal etter planen stå ferdig innen utgangen av 2027.

Stockholm Wood City skal dekke et område på imponerende 60 dekar, og vil tilby hele 7000 kontorplasser og 2000 boliger i Sickla, sør i Stockholm. Prosjektet vil skape en dynamisk, urban setting med en miks av kontorlokaler, boliger, restauranter og butikker.

Siden byggenæringen bidrar med om lag 40 % av verdens CO₂-utslipp, spiller bransjen en viktig rolle i det grønne skiftet, og dette visionære prosjektet viser potensialet som ligger i fornybare byggematerialer. Å bygge med tre kan nemlig redusere klimapåvirkningen i nybygg med opptil 50 %, samtidig som byggetiden reduseres betraktelig.

For mer info se: [Atrium Ljungberg Wood City](#)

Sveriges forpliktelse til bærekraftig arkitektur Om lag 70 % av Sverige består av skog, og viktigheten av ansvarlig skogforvaltning tas på alvor. For hvert tre som hogges, plantes minst to nye, noe som sikrer kontinuerlig tilgjengelighet av

materialer for bygnæringen og andre bærekraftige bruksområder, som brensel, varme, tekstiler og emballasje. Svenske arkitekter hegner om treets tidløse og fornybare egenskaper, og kombinerer det med de nyeste teknologiske framskritt, for å skape innovative løsninger som reduserer byggetiden betraktelig.

Opplev bærekraftige trebygninger i Sverige[Bergaliv Landskapshotell](#)



Fotocred: Martin Edström/imagebank.sweden.se Download [HERE](#)

Plassert høyt oppe i skråningen av Åsberget tilbyr det unike hotellet, [Bergaliv](#), ikke bare et sted å bo, men også en fantastisk utsikt over det vakre, nordsvenske landskapet. Bergaliv Lofthusen består av tre rom stablet oppå hverandre i en forlatt skiløype, noe som skaper et helt spesielt arkitektonisk mesterverk. Som en anerkjennelse for sitt innovative design ble Bergaliv Lofthusen nominert til den prestisjetunge prisen Swedish Wood Award i 2020.

The Wood Hotel



Fotocred [The Wood Hotel](#)

[The Wood Hotel](#) ligger i en av verdens høyeste trebygninger, [Sara Kulturhus](#). Ved å kombinere natur og innovasjon har de skapt noe av det beste innen skandinavisk design. Ved å bygge med lokalt tre viser hotellets engasjement for bærekraft, og tar med det ansvar for både gjester og planeten. The Wood Hotel kan også skilte med panoramautsikt over Skellefteå, og hele 205 moderne rom og suiter, tre restauranter, barer og et herlig spa på taket.

Arctic Bath Hotel



Foto cred: Viggo Lundberg/[Arctic Bath Hotel](#)

[Arctic Bath](#) tilbyr en helt spesiell, flytende hotellopplevelse, inspirert av tømmerfløtingen som tidligere fant sted på denne elven.

Hovedbygningen ligner en tømmerstokk, og konstruksjonen er bygd ved hjelp av lokale materialer med minimal miljøpåvirkning. Hotellet består av 12 rom, hvorav seks er flytende hytter nær vannkanten, med atkomst via en gangbru. Disse hyttene har usjenert beliggenhet og utvendige terrasser, perfekt for å sole seg under midnattssolen, eller å sitte på for å beundre nordlyset.

Les mer:[Topp 9 svensk arkitektur](#)
[Topp 10 økoturismeattraksjoner i Sverige](#)
[Sverige og bærekraft](#)

Nyhet! Design Night på Stockholm Design Week - opplev et designinspirert opphold i Stockholm



SergelsTorg, Stockholm. Foto: Ola

[Ericson/imagebank.sweden.se](https://ericson/imagebank.sweden.se) ([Download](#))

Skandinavisk design er kjent for å kombinere minimalisme og funksjonalitet med stil og innovasjon. Stockholm Design Week kommer tilbake med en spesiell popup-utgave fra 5. – 9. september 2023, inkludert nye Design Night! Her settes søkelyset på de største svenske designerne og morgendagens stjerner.

På Design Night den 7. september vil designstudioer, butikker og museer over hele byen åpne dørene for publikum, og vise fram det store utvalget av design Stockholm har å by på. Dette er en perfekt mulighet for alle som er interessert i design til å besøke favorittbutikken sin, lytte til inspirerende samtaler og motta spesialtilbud. Alle deltagende butikker finner du i Stockholm Design Week-appen.

Popup-utgaven i september byr på et program med foredrag, utstillinger, åpne atelierer og showrooms. I løpet av det fem dager lange møtet vil Stockholm Design Week gi en forhåndsvisning av Stockholm Furniture Fair som arrangeres i februar 2024. Design Week er åpen for alle og tilbyr en plattform for nettverksbygging, presentasjon av nye produkter og utveksling av ideer.

Nyt et design-inspirert opphold i StockholmHvis du vil overnatte med stil i Stockholm, er et opphold på et av byens mange designhoteller et must. Enten du leter etter svensk design og flotte møbelklassikere eller bare er nysgjerrig på aktuelle trender og innovative løsninger venter det perfekte rommet på deg i noen av eksemplene nedenfor:

[Ett Hem](#): Dette overnattingsstedet er for deg som ønsker kvalitet og komfort på ferien, bare litt mer hjemmekoselig. Ett Hem er et lekkert, lite luksushotell lokalisert i tre klassiske byvillaer i Stockholm sentrum.[HOBO Hotel](#) er et knutepunkt i sentrum av Stockholm. Hotellets interiør løfter opp de uformelle hverdagsenelementene i skandinavisk design.[Hotel Skeppsholmen](#) kombinerer 300 år gammel arkitektur med moderne designelementer. Bygningen fra 1700-tallet ble opprinnelig brukt som kaserner for Hans Majestet Karl XIIIs elitetropper![Nobis Hotel](#) på Norrmalmstorg har et interiørdesign som kombinerer moderne luksus og klassisk eleganse på perfekt vis. Selve bygningen, som en gang huset en bank, var åstedet for det beryktede Norrmalmstorg-ranet, hvor begrepet «stockholmssyndrom» har sitt opphav.[NOFO Hotel](#) er mangfoldig og trendy, akkurat som bydelen den ligger i; Södermalm. Dette gjenspeiles også i interiøret. Hvert rom er unikt innredet, med helt egen stil og atmosfære.[Nordic Light Hotel](#): Den skandinaviske designfilosofien går som en rød tråd gjennom hele hotellet. Dette er et

resultat av et samarbeid med 10 designere som fikk i oppgave å tolke og foredle stilen i sitt arbeid.

Kompletter et stilig opphold i Stockholm med å spise på en like stilig restaurant Restauranten [Adam/Albin](#) ble grunnlagt av de to Michelin-stjernekokkene Adam Dahlberg og Albin Wessman. De tilbyr gjestene et 5-retterskonsept basert på enkelhet og bærekraft. På [Restaurant Frantzén](#) har den svenske kokken Björn Frantzén skapt en ekstraordinær matopplevelse med tre Michelin-stjerner. [Portal](#) er en uformell restaurant med et ambisiøst konsept, hvor den prisbelønte kokken Klas Lindberg tilbyr en kulinarisk opplevelse med mye kjærlighet og matglede. [Restaurant AGs](#) spesialitet er kjøtt mørnet på stedet i et stort kjøleskap som gjestene kan se fra restaurantområdet. [Fotografiska](#): Avslutt museumsbesøket med middag i deres like berømte og prisbelønte restaurant. [Restaurant Oxenstiernan](#) ligger et steinkast fra Historiska Museet, i et nydelig herskapshus fra 1600-tallet. [Tak](#) ligger i hjertet av byen, kun en kort spasertur fra Sergels Torg. Her får du restaurant og bar i ett på taket av Stockholm. [The Veranda](#) på Grand Hotel er en internasjonal møteplass som serverer frokost, lunsj og middag 365 dager i året, inkludert ekte svensk smørgåsbord nesten hele året. [Woodstockholm](#) er møbelbutikk, matbar og bistro i ett. Woodstockholm skifter meny jevnlig, og vektlegger økologisk produsert mat og vin. Et intimt og veldig populært sted!

Etter å ha sovet og spist med stil, hvorfor ikke også ta noen klassiske svenske designprodukter med hjem? Nedenfor finner du noen eksempler på klassiske svenske butikker: [Designorget](#) [Carl Malmsten](#) [Svenskt Tenn](#) [Norrgrav](#) [Design Marknad](#) [Sthlm](#) [DesignHouse Stockholm](#)

På nett har vi samlet Stockholms 10 på topp for designelskere: <https://visitsweden.com/where-to-go/middle-sweden/stockholm/design-lovers-top-10-stockholm/> Pressebilder: <https://press.stockholmsmassan.se/folder/442863/https://imagebank.sweden.se/my-selections/1rd0hhfgk2>

Restaurant Frantzén i Stockholm kåret til verdens beste restaurant Den anerkjente restauranten Frantzén i Stockholm har nok en gang kapret førsteplassen på den prestisjetunge listen over verdens beste restauranter. Prisen ble tildelt Frantzén av dommerpanelet ved *The World's 50 Best Restaurants Awards*, og befestet sin posisjon som et internasjonalt kulinarisk ikon.

Frantzén, ledet av kokken Björn Frantzén, har imponert middagsgjester med sine innovative og utsøkt utformede retter siden åpningen. I intime lokaler tilbyr restauranten en matopplevelse som sømløst blander svenske tradisjoner med moderne teknikker.

Menyen viser det beste svensk gastronomi har å by på, framstilt av lokale råvarer, samtidig som den overrasker og gleder gjestene med uventede vendinger. Atmosfæren på Frantzén er like bemerkelsesverdig. Den intime rammen settes med bare noen få bord i lokalet, noe som skaper en koselig setting. Gjestene inviteres til å legge ut på en gastronomisk reise, der hver del av opplevelsen, alt fra god service til nøye kuratert vinparing, er satt sammen for å gi deg en uforglemmelig kveld. For mer informasjon: theworlds50best.com

Ebba Ekelund PR Manager Sweden and Nordic ebba.ekelund@visitsweden.com

Visit Sweden har det offisielle oppdraget fra den svenske regjeringen om å markedsføre Sverige som reisemål. Vår visjon er at Sverige innen 2030 er verdens mest bærekraftige og attraktive reisemål bygget på innovasjon. Nå mer enn noen gang, må målrettet reise være meningsfylt, bevisst og skape varig verdi med hensyn til våre gjester, for lokalsamfunnet og planeten vår. Velkommen til Sverige.

<https://press.visitsweden.com/2023-08-25-Nyhetsbrev-fra-Sverige-Verdens-storste-treby.-Designweekend-i-Stockholm-og-Verdens-beste-restaurant>